
二本松市教育委員会会議録 

 

令和元年９月２７日午後４時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   市 川 博 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   塩 田 英 勝 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから令和元年二本松市教育委員会９月定

例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時５８分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者、

枡智美委員の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和元年８月２２日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 



次に、「５ 教育長報告」に入ります。「１ 市議会９月定例会について」、事

務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育委員（関） 給食費の滞納額について、現在はどのくらいあるのか、何家

族くらいあるのか分かりましたら。 

○教育総務課長（石井） 資料を持っておりませんので大まかな数字で申し上げ

ますと、決算時点で５百万円程度、戸数ですと６０数戸というところになって

おります。決算後も各職員で滞納整理に歩きましたので、今現在につきまして

は５０件を切っており、金額的にも昨年度決算額より低い３５０万円程度まで

減っているところでございます。 

○教育長職務代理者（佐藤） ２学期が始まって、不登校の児童生徒について大

きな変化があるのかどうかお聞きしたいです。 

○教育教育課長（原田） ２学期が始まりまして、不登校の児童生徒数について

の各学校からの回答につきましては、８月時点では１学期の数字と同じ数字で

の回答となっています。具体的なものは持っておりませんので、概数で申しま

すと、小学校が６名だったと思います。中学校が２８。３０名まではいってい

なかった数字だと思います。それが例年ですと、２学期以降次第に増加いたし

まして、年度末で小学校でぎりぎり１０名になるかならないか、中学校のほう

が４０名を超えて５０名までに満たない数字の中で過去数年は推移していると

いう状況でございます。９月段階での不登校児童生徒数の報告が学校のほうか

ら今月を過ぎないと届きませんので、２学期に入ってからどうなったかという

ところについての具体的なものについては数字としてご報告できるものは現時

点では持ち合わせてはおりませんが、各学校におきましては、例年夏休み明け

に不登校が増加するということは重々理解をしておりますので、そうならない

ように早期発見、早期対応ということで不登校の未然防止に努めているという

ところでございます。 

○教育長（丹野） それでは続いて、「２ 教育委員会の権限に属する事務の管理

及び執行の状況の点検及び評価に係る学識経験者の意見について」、事務局より

お願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて３番目、「３ 安達地区特別支援学校設置の公表につい

て」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続きまして、「４ 市民体育祭における表彰者について」、事

務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 



○教育長（丹野） 続きまして、「５ 新五星山展について」、事務局よりお願い

します。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「６ 稲垣潤一コンサート２０１９について」、事務

局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「７ その他」について、事務局よりありますか。 

（令和元年度教育・文化関係表彰について事務局より説明） 

○教育長（丹野） ほかに、事務局よりありますか。 

（第１回二本松市立小学校及び中学校適正規模等調査検討会開催結果につい

て事務局より説明） 

○教育長（丹野） ほかに、事務局よりありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 続いて「６ 提出議案」に入ります。 

「議案第２９号 教育委員会関係規則等の制定について」を議題といたしま

す。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第２９号 教育委員会関係規則等の制

定について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第２９号 教育委員会関係規則等の制定について」は、原案ど

おり可決しました。 

○教育長（丹野） 以上で提出議案については終わりました。続いて、「７ 協議

事項」に入ります。 

はじめに、「１ 次期教育委員会の開催日程について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「２ その他」を議題といたします。 

○教育長（丹野）事務局から、その他ありますか。 

（なし） 



  委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようでしたら、以上で協議事項を終わります。 

以上で、定例会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、令和元年二本松市教育委員会９月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後５時０２分） 


